
“ஸ஥வர்க: ஡த் வம்ச: உத஺஻ உத஺஻ தர்வ஡஻: ஦ஷ ஺ ப௃க்஡தலனஹ஻ ஦ஷ்஦ 

஦ஷ ஺஡ஸ்஦ வ஻பூ ஻஡஺:” 24 வ஻஡஥஺ணது அக்ஸ஧த்஡஻ண஺ல் ஜதம் சசய்து 

உருவ஺க஻ அக்ண஻ல஦ உண்ட஺க஻ ஦஺கம் தண்஠஻ ஢ல்ன ஡஻஡஻க்கு ஷத஺ண஺ர்.  

இவர் சந்஡஻஧ வம்சத்ல஡ ஷசர்ந்஡வர் அவ஺஻ண஺ல் வம்சத்துக்கு ச஧஺ம்த 

சதருல஥. தடி தடி஦஺க ஏற்நம் சதற்நது.  

தர்வம் என்ந஺ல் கணுக்கள், சந்஡஻஧னுக்கு கணுக்கள் உண்டு. வபர் த஻ல஧, 

ஷ஡ய் த஻ல஧ என்று கணுக்கள் உண்டு. ஡ர்஥ க஺஺஻஦ங்கள் தன்நதுக்கு க஠க்கு 

த஺ர்க்கக்கூட஺து. சதரு஥஺ளுக்கு லகங்க஺஻஦ம் தன்நதுன஺ம் ப்஺஼஡஻. ஥ணசு 

சுத்஡ம் இல்லனண஺ சதரு஥஺ளுக்கு லகங்க஺஻஦ம் சசய்஡஺லுஷ஥ அந்஡ ஞ஺தகம் 

இருந்஡஺ல் தனன் இல்லன. ஆக ஡ர்஥ம்  க஻லடக஺து.  

ப௃த்துக்கள் அனங்க஺஻க்க உ஡வும் அந்஡ ப௃த்துக்கள் ஥஺஡஻஺஻ அவர் வம்சத்஡஻ல் 

அவர் ஡஺ன் அனங்க஺஻த்து இருந்஡஺ர். ஡ர்஥ க஺஺஻஦ங்களுக்கு ஦஺ச஧ல்ன஺ம் 

உ஡வுந஺ஷன஺ அவ஺ வம்சம் எல்ன஺ம் அதவ்ருத்஡஻ ஆகும். ஷக஺ஸ஺லனக்கு 

உதக஧ணம் சசய்஡஺லும் அவ஺ வம்சம் ஥ட்டும் இல்ன஺஥ல் த஻ன்ண஺டி வ஧ 

வம்சங்களுக்கும் ஢ன்ல஥ ஷசர்க்கும், வ்ருத்஡஻ அலடஞ்ச஻டும். 

எட்டு ஡஻க்கும் அவர் புகழ் த஧வ஻ இருக்கும்.  “அ஦ம்ஸ வம்ச: அ஡஻தன த஧஺க்஧஥ 

வ்ரு஡஺ வர்த்஡஻: அ஡஺ குண஺ல஡ஹ஻ ஢குஸ ஢஻஦஡஻: க஺ந்த்வ஻வ஻஦஺க஻ண஺ம் 



பூத஺லனஹ஻ அனங்க்ருல஡ஹ஻” இந்஡ சந்஡஻஧ வம்சத்஡஻ல் ஆண஺து ஒவ்சவ஺ரு 

க஺னத்஡஻ல் ஆண஺தும் ஒரு ஒரு க஺ர்த்஡஻லக ஥஺஡஻஺஻ வ஻ஷ  ம் ஆண஺து.  

 

 

 

 

 

 

 


